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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

yxxyfعبارت . 1   معادل كدام گزينه است؟ =+′′

yx. الف   )yx)(yx(. ب  ⊕ ′+′+  

)yx(. ج     الف و ج . د  ⊕′

zy()wx)(zx)(yx(f(عبارت . 2   عادل كدام گزينه است؟م =++++′+′′

yzx. ب  xyz. الف     wyz. د  1. ج  +

wz)(yx(f(مكمل تابع . 3   كدام گزينه است؟ =′+′′+′

wzyx. ب  xyzw. الف   zwxy. ج  ′′+′′   0. د  +

xyyx)yx)(yx(fعبارت . 4   معادل كدام گزينه است؟ =+′+′+′′+

yx. الف   yxyx. ب  ⊕  1. د  x. ج  ′+′′

zyxzxy)zy(xfعبارت . 5   معادل كدام گزينه است؟ =++′+′

zy(x(. الف     xyz. د  y. ج  x. ب  +

=∑ساده شده تابع . 6 )6,4,2,0()z,y,x(fكدام است؟  

  ′y. د  ′z. ج  z. ب  y. الف  

z,y,x(F()3,1,0(مكمل تابع . 7 Π= كدام گزينه است؟  

′==∑. الف   )7,6,5,4,2()z,y,x(F  

′==∑. ب      )3,1,0()z,y,x(F  

x)z,y,x(F. ج   ==′  

zyx)z,y,x(F. د   ′+′==′  

  توان هر تابع بولي را ساخت؟ با كدام گيت مي. 8

  XOR. الف   

  NOT. ب  

  OR. ج  

  NOR. د  

  

  مدار زير كدام تابع است؟. 9

zxyyx. الف   ′+′′  

yzxy. ب   +  

zyxy. ج   +′+  

zyxxyz. د   ′′+  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

=∑ساده شده تابع بولي . 10 )15,13,7,5()z,y,x,w(F كدام گزينه است؟  

xwyz. ج  xz. ب  yz. الف     هيچكدام . د  +′

z,y,x,w(F()15,11,10,8,7,3,2,0(مكمل تابع . 11 Π= كدام گزينه است؟  

yzzx. الف   +′′  

xzyx. ب   +  

yzyx. ج   +  

zyx. د   +⊕  

  كدام است؟ Sباشد تابع  x,y  كننده جمع  هاي نيم اگر ورودي. 12

yx. الف   yxyx. ب  ⊕   xy. د  الف و ب. ج  ′+′

  رفتار فليپ فلاپ زير مشابه كدام گزينه است؟. 13

 Tفليپ فلاپ . الف  

 Dفليپ فلاپ . ب 

  RSفلاپ   فليپ. ج 

  هيچكدام . د  

  آن كدام گزينه است؟ 9مكمل . باشد مي 10ناي در مب 326عدد . 14

  744. د  325. ج  674. ب  673. الف  

  آن كدام گزينه است؟ 3مكمل . باشد  مي 3در مبناي  )2102(3عدد . 15

  )120(3. د  )7868(10. ج  )121(3. ب  )2102(3. الف  

1xقرار داشته و ورودي 00اگر در حالت . دياگرام حالت مداري به شكل زير است. 16 باشد، بعد از سه پالس ساعت، وضعيت مدار  =

  كدام گزينه است؟

     11. الف  

  10. ب  

  01. ج  

  00. د  

  

  است؟ A=Bدهنده  بيتي باشند، كدام تابع نشان  nدو  عدد  B,Aدر صورتي كه . 17

iiii. الف   BABAF +=  

iiii. ب   BABAF +=  

iiii. ج   BABAF +=  

iiii. د   BABAF +=  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ، چه چيزهايي در جدول بايد قرارگيرد؟ y,xبه جاي  jkبا توجه به نحوه كار فليپ فلاپ . 18

0x,0y. الف   ==  

1x,)t(Qy. ب   =′=  

,1x. ج        y=نامعين =

0x,)t(Qy. د      ==  

    

  جدول زير متعلق به كدام فليپ فلاپ است؟. 19

    JK. الف

 RS. ب

 D. ج

  T. د

  

  

  

  باشد؟ كدام گزينه صحيح نمي. 20

   .فقط از نوع موج گونه قابل ساخت است نه از نوع همزمان BCDهاي  شمارنده. الف  

  . روند ثابتها براي نگهداري اطلاعات بكار مي. ب  

  . باشند هاي موج گونه داراي بالس ساعت مشترك نمي ارندهشم. ج  

  . يابد در شمارنده همزمان  با بالا رفتن فركانس پالس ساعت، سرعت شمارش افزايش مي. د  

  

  

  سوالات تشريحي

  

  

خروجي است  كمدار داراي ي. كند مساوي بودن دو عدد دو بيتي را چك ميتابع مربوط به يك مدار تركيبي را بدست آوريد كه . 1

  ) نمره 2(مدار را رسم كنيد؟ . است  0است و در غير اينصورت خروجي  1بطوريكه اگر دو عدد ورودي برابر باشند، خروجي 

  

  ) نمره 5/1. (معادل آن تبديل كند 3را به كد افزوني  BCDها يك مدار تركيبي طراحي كنيد كه كد  كننده ا استفاده از تمام جمعبفقط . 2

  

  

Q(t+1) k J 

Q(t) 0  0  
0  1  0  

x 0  1  

Y 1  1  

 x Q(t+1) Q(t)ورودي 

0 0  0  
1  1  0  

0 0  1  

1 1  1  
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  )نمره 5/1(ام حالت مدار زير را رسم كنيد؟دياگر. 3

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

)MUX )18را با يك  Fتابع . 4   ) نمره 1( پياده سازي كنيد؟  ×

  ∑+ )14,13,11,9,7,6,1,0(),,,( mDCBAF  
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د1
ب2
ج3
د4
الف5
ج6
ب7
د8
د9
ب10
الف11
ج12
الف13
الف14
ب15
د16
ج17
ب18
ج19
الف20
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